

遇利空沪指徘徊 一天走了0步

两市窄幅震荡,沪指收于2451.95点,跌0.00%,创业板逆市大涨



□据 金融界

昨日两市股指跳空低开,维持窄幅震荡格局。结合上周末消息面我们可以看出,主要是四大因素造成昨日的盘整局面。但不管是政策面还是技术面,都是支持A股继续上行的。操作上,投资者应着重考虑选股思路。



绘制 崔莉莎

盘面

沪指零涨幅,环保板块走强

受欧美股指下跌及法国大选等消息影响,两市小幅低开后维持低位盘整走势,深成指震荡翻红,创业板指数延续上周强势涨近2%。13:30过后,金融板块跳水,两市震荡下行。临近收盘,沪指跌幅有所收窄,深成指再度翻红。

截至收盘,沪指报2451.95

点,跌0.00%,成交1114亿;深成指报10612.9点,涨0.37%,成交880.2亿。创业板指数报733.04点,上涨2.78%。个股方面,绝大多数创业板个股上涨,天喻信息、万邦达、雷曼光电等七股涨停。板块方面,环保板块、黄金概念股涨幅居前,水泥板块、船舶制造跌幅居前。

分析

四因素致盘整,上升趋势未变

结合上周末消息面我们可以看出,主要有以下四大因素造成昨日的盘整局面。

其一,本周券商创新大会召开,但本次会议或以讨论征求意见为主,出台实质性举措的概率不大,短期券商创新概念股或将面临休整。

其二,新三板建设再度被提上日程。新三板的成立对于市场扩容以及中小板上市公司的估值均构成压力。

其三,管理层对房地产的调控丝毫不见放松,地产板块仍有压力。

其四,因美国就业率增幅连续第三个月下跌,从而加深了投资者对美国经济复苏进程健康程度的担忧情绪。上周五美国股市大幅收跌。与此同时,当月纽约商业交易所6月份交割的轻质原油期货报收于每桶98.49美元,跌幅为4%。外围方面的利空对昨日的开盘形成干扰。

不过,从管理层近期动作来看,摆明了是支持股市

的。从交易规费下调、新股发行体制改革新政,到退市制度的推出,都显示出管理层促进资本市场健康发展的态度。

此外,技术面上看,沪指于上周五站上2450点,均线系统正向多头排列转化,短期步入上升形态。周K线均线系统处于交会状态,5周均线线上翘触及10周均线,即将形成金叉,中期走势看好。但沪指在2478点附近以及年线附近压力较大,出现震荡走势亦属正常,只要上升趋势没有破坏,还是应该看做加仓的机会。

综合来看,不管是政策面还是技术面,都是支持A股继续上行的。因此,当前重点不是讨论大盘能涨到什么位置,而是应当着重考虑选股思路。具体到操作上,可继续“轻大盘、重个股”,市场将延续“蓝筹搭台,成长与题材唱戏”的局面。策略上关注“确定性增长+真正成长股”,继续关注制度创新概念、西部基建概念、涉矿概念、消费电子品、大消费等个股。

新三板或于七八月份推出

□据《深圳商报》

近日,新三板“扩容”再次成为市场关注的焦点。与2010年时“只打雷不下雨”的传闻相比,此次新三板“扩容”各项工作已经进入实质性阶段。统计数据显示,目前已有58家券商获得了新三板主办券商业务资格,其中有过主办项目的券商达30家。据媒体披露,新三板交易所的筹建已近尾声,地点选在北京市西城区金融街附近,正式

成立日期将在今年七八月份。

此前有媒体报道称,新三板筹备小组已经成立,现任湖南证监局局长杨晓嘉将兼任新三板筹备小组组长,现任中国证监会市场监管部主任谢庚则将担任副组长职务。新三板筹备小组的其他成员,将由中国证券业协会副会长邓映翎牵头组织。

一位券商研究所负责人表示,证监会郭树清主席履新后,平均每4天就有一项新政策出台。从这位

办实事的证监会主席的办事风格看,新三板推进速度可能会快于多数人预期。包括新三板“扩容”和新三板交易所挂牌等,可能年内都会有多大动作或新政策出来。

据统计,截至4月28日,新三板挂牌企业达115家,其中有5家新三板公司通过“转板”在中小板和创业板上市。不过,所谓的“转板”并不是由新三板直接转入主板市场,只是企业重做IPO最终实现上市。

券商创新大会召开 或涉及行业重大变革

□据《证券时报》

业内瞩目的证券公司创新发展研讨会在昨日在京召开。证监会领导、各部门负责人及各证券公司主要负责人共聚一堂,集思广益,商讨证券公司创新发展大计,为今后证券公司发展指明方向。

据悉,此次会议内容涉及新型营业部创立、允许券商代销金融产

品、拓宽券商资金运用范围、简化监管审批程序等券商行业重大制度变革一系列热点话题。

实际上,监管部门对证券公司新业务的支持早已表态。年初,郭树清在证券期货监管工作会议上指出,要积极稳妥地推进证券期货领域的改革开放。4月3日,证监会副主席庄心一在博鳌亚洲论坛2012年年会期间表示,凡是证券公司自治、行业自律、市场制约能

够解决的问题,均应取消行政审批,留出足够的空间让证券公司提高创新能力和服务水平。4月13日,证监会发布《关于修改〈关于证券公司风险资本准备计算标准的规定〉的决定》,降低了证券公司自营业务、资产管理业务、经纪业务相关风险资本准备计算比例要求,这一政策将使证券公司可以释放出更多资本金用于支持创新业务的发展。

今日资讯

新股上市

邦讯技术 发行数量2668万股,发行价格人民币20元/股,发行市盈率26.67倍,本次流通数量2137万股

戴维医疗 发行数量2000万股,发行价格人民币20元/股,发行市盈率29.85倍,本次流通数量1600万股

分红转增股权登记日(部分)

海普瑞	10派6元
安泰科技	10派1.2元
桑德环境	10转增2股派1元
新开普	10转增10股派2元
雷柏科技	10转增7股派7元
南通锻压	10派1元
春兴精工	10转增10股
众业达	10派2.5元

沪市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
N明星	25.48	11.67
国中水务	10.06	9.3
上海建工	10.02	18.11
四川路桥	10.01	10.44
东方金钰	10.0	14.85

深市涨幅前5名

股票名称	涨幅(%)	最新价(元)
天喻信息	10.03	20.74
万邦达	10.01	18.69
新海股份	10.01	10.77
雷曼光电	10.0	15.62
安洁科技	10.0	38.39

名家声音

曹中铭:主板退市制度不应留“死角”

□据《大众证券报》

与现行的退市制度条件较为单一相比,沪深主板征求意见稿可谓不乏亮点,新增了营业收入、成交量、收盘价等考核指标。如上交所规定,上市公司出现最近连续120个交易日(不含停牌交易日)累计股票成交量低于500万股或连续30个交易日(不含停牌交易日)每日收盘价均低于股票面值的,其股票应终止上市。

尽管新规中不乏亮点,比老版本也要完善得多,但其留下的“死角”并不少。为了给予市场一定时间的过渡期,沪深交易所征求意见稿均规定,对于2012年1月1日前已暂停上市的公司,在2012年12月31日前,本所根据原规定对其作出恢复上市或者终

止上市的决定。这实际上是为这些暂停上市的公司留下喘息的机会,并且时间长达8个月。此举亦说明,监管部门在这些公司的退市问题上态度还不够坚决。

不仅如此,沪深主板退市制度均为暂停上市公司通过资产重组手段恢复上市留下了伏笔,深交所甚至还进行了明文规定。笔者以为,创业板不支持暂停上市公司通过借“壳”恢复上市的条款,主板与中小板均应该“移植”过来,不能为那些“改头换面”的企业借“壳”上市留下余地。

事实上,征求意见稿除了为暂停上市公司通过资产重组“复活”留下了“死角”之外,没有对包装造假上市者采取责令退市的措施亦是其中的一大败笔。试问,这样的退市制度真的有威慑力吗?

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

开盘价	334.80元/克
最高价	334.80元/克
最低价	332.61元/克
收盘价	333.60元/克
涨跌幅	+0.23%

宝玺黄金

投资金条售价	344.80元/克
工艺金条售价	354.80元/克
黄金回购价	按照AU9999实时金价
国际金价	16点报
	1637.67美元/盎司

简评

昨日国际现货黄金盘初震荡走低,因奥朗德赢得法国大选致使欧元大幅承压。但上周五公布的非农数据表现疲弱推升QE3(第三轮量化宽松)预期,仍对黄金构成部分支撑,金价再度陷于1625~1650区间震荡格局。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust截至5月3日的黄金持仓量维持在1274.09吨。

宝玺黄金有限公司协办

宝玺黄金

客服电话:50680008 400087369

即时行情:www.baoxi9999.com